(insert date)
(insert Parent/Guardian’s name)

(insert Parent/Guardian’s address)

Estimado(a) (insert name of Parent/Guardian),

Su hijo(a) va a asistir a un campamento nocturno para jóvenes que viven en nuestros programas residenciales.  El campamento está ubicado en el Centro al Aire Libre en "Happiness is Camping" en el Condado de Warren, New Jersey.  El campamento comenzará el (insert date) y finalizará el (insert date).  El programa del campamento incluye actividades como la natación, navegar en bote, artes y artesanías, la pesca y la naturaleza.  Todos los consejeros en el campamento son empleados de YCS.

Durante el campamento usted puede enviar correo a (insert name of child) en la siguiente dirección:



(Insert name of child)

 C/O The Outdoor Center at Happiness is Camping

62 Sunset Lake Road

Hardwick, NJ  07825

Si usted tiene una emergencia y necesita contactar a su hijo(a), llame a Owen Broomes, Administrador del Campamento, al (201) 407-4279.

Por favor tenga en cuenta que se recomienda encarecidamente que su hijo(a) no traiga objetos de valor al campamento.  Aunque habrá espacios disponibles para el almacenamiento de estos artículos, no seremos responsables si los objetos de valor se pierden, se rompen o son robados.  Además, por favor no provea a su hijo(a) ropa nueva, ya que la ropa usada y cómoda es preferible para disfrutar plenamente la experiencia de campamento.  Hacemos todo lo posible para no perder de vista la ropa de su hijo(a) durante el campamento, pero algunos artículos pueden dañarse o perderse.

Por último, vamos a necesitar permiso para que su hijo(a) participe en las actividades del campamento; por favor complete el formulario de permiso que se incluye con esta carta.

Gracias por su cooperación.  Si tiene preguntas, por favor llame.

Atentamente,

(insert your name)

(insert your title)
(Letter to parents-residential SPANISH)
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